



LÓVERSENYUJSÁG

Megjelenik a szezonban versenynaponként.

Előfizetési ár: egész évre K 50.-

Szerkesztőség és kiadóhivatal: V., Visegrádi-u. 15. sz.

Felelős szerkesztő: GERŐ LAJOS.

1. évfolyam.

Budapest, 1917. augusztus 25.

8. szám.

Tartalmazza a

budapesti augusztusi meeting

8. napjának teljes programját.

Ára 40 fillér.

Az Erzsébet királyné-dij.

A Magyar Lovaregylet egyik legszebb alkotása, az Erzsébet királyné-dij vasárnap kerül dülőre különben is érdekes program keretében. Az 1897-ben alapított értékes verseny, amely a két első esztendőben mint a Király-dij pendántja Királyné-dij elnevezés alatt került lefutásra a felejthetetlen királynék szomorú tragédiája után változott Erzsébet királyné emlékversenyévé, a Szent István díjjal ellentétben mindenkor a klasszis találkozási volt, és győztesei sorában egy telivért se találunk, amely nem évjázatának legjobbjai közé tartozott volna.

Az idén is különös érdekessége lett volna a szép versenynek két derbynyerőnek, Sanskritnak és San Gennaronak mérkőzesc. Az egyik kondíciója teljességében, a másik a veretlenség nimbuszával valóban a legizgalmasabb párharcnak ígért. Sanskritet azonban tözölték, és így mintha újra szabad lett volna az út a kétségtelenül kiváló képességű, de emellett szerencsés pályafutású San Gennaro előtt. A startnál ugyanis a következő lovak várhatók:

San Gennaro	Janek
Fuvolás	Archibald
Przemysl	Pretzner
Coralle	Basch
Grasteufel	Csiszár
Pallas Athéne	Szilágy
Gallipoli (kétes)	Varga

A sáncok mérlegelésénél természetesen első sorban San Gennaronál kell megállapodnunk. A Gomba-mén a Király-dijban és a Derbyben egyaránt megmutatta, hogy kortársai közt egy sincs, amelynek képessége fölérne az övével. Ma öt fontot kell cedálnia, majdnem bizonyos, hogy sem Pallas Athéne, sem Coralle nem lesz rá veszedelmes, azoknak leadhatja a pár font súlyengedményt. De itt van Przemysl amelynek szintén engedményt kell adnia és ez sokkal nehezebbnek látszik, mint aminőnek az előzetes fogadó lista mutatja. A Festetich-mén már a tátrai handicapban megmutatta, hogy semmit se vesztett tavalyi tudásából. Azóta Hannoverben is elég respektábilisan képviselte a magyar színeket, a Szent István díjban pedig óriási terhével olyan futást produkált, amellyel meg erősítette pozícióját a legelső klasszisban. Egyáltalán nem volna tehát meglepetés, ha San Gennaro győzelmi szeriése véget érne az Erzsébet királyné díjban és amidőn mégis az első helyen jelöljük, tesszük ezt azzal a föltevással, hogy San Gennaro hajszálra ki fogja futni derby formáját. Ha bármi csekélység hiányoznék ebből, úgy a nagy díjnak vélt befutása, a San Gennaro, Festetich istálló sorrend változni fog. Minden más lónak a győzelme a legvadabb meglepetés volna.

Nyári futtatás.

– Vasárnap, augusztus 26. –

A Nyeretlenek versenye nyitja meg a nap programját, melyben igen minoris képességű anyag fog találkozni. Ha Mackensen állni fogja a mértföldet, úgy valószínűleg leteszi itt maiden-ségét, ellenesetben Délczeg lesz a valószínű győztes Rybitwa ellen.

A Welter handikapban Dido, Vállvetve és Rozmaringos sulya a legkedvezőbb míg a meglepetés lova Robot.

A Kétéves nyeretlenek handikapja csütörtöki jó futása alapján jó dolognak látszik Fips részére, legveszélyesebb ellenfelei Doralice és Figurás lesznek. Pancsi ba a starttól ezuttal jól eljönne meglepetést hozhat.

A Kétévesek versenyében Quada a legjobb a már ismert lovak közül, a sötétek közül igen jól hallani Oliviától és Éjfélről.

A Háromévesek eladó-handikapjában Suisse, Elbe, Perbeli, May Queen és Szegfü szabadulnak jól a sulyelosztó keze alól. Jelöltünk miután Suissesset nem várjuk starthoz Elbe, Perbeli és a Pache istálló választottja.

A napot bezáró 1000 méteres Handikapban Shrapnell, Lágyad, Suisse, Kri-Kri és Quargel sulya a legtetszetősebb, különösen jól áll sulyban az elől említett, mely menő kedvében alig volna verhető.

LANTOS kávéház

VI., Andrássy-ut 45. sz.

Az összes sportlapok és versenyeredmények megtalálhatók.

Budapesli versenyek.

– Szerdai és csütörtöki nap. –

A szerdai és csütörtöki versenyek a következőképen folytak le:

Szerda, aug. 22.

I. Scheitan, Ariost, Harangod a sorrend indítás után, rövidesen azonban Harangod megy a második helyre, míg Oszcep és Ariost hátrább együtt galoppoznak. A távig mitsem változik a kép, itt Scheitan fölénye már elvitázhatatlan s a célt könnyen $2\frac{1}{2}$ hosszal Harangod előtt éri el, mely nyakhosszal előzi meg a távon belül felnyomult Oszcepét.

II. Azonnal Rothal áll az élre, mely mögött Igricz, Petur, So doch és Vannak helyezkednek el. A táv előtt Igricz és So doch támadást intéznek a vezető ellen, de elérni nem tudják s Rothal biztosan 1 hosszal elsőnek megy át a célon. Igricz 1 hosszal második Vannak előtt, So doch negyedik.

III. Heves iramban Infortuné kalauzol hosszakkal Prince előtt, majd Tovább, legvégül pedig Run. A rövid oldalon Tovább nyomul a második helyre, Prince nem sokkal mögötte halad. Az egyenesben Infortuné teljesen elkészül s Tovább jut az élre, nemsokára azonban megjelenik mellette Prince is. 300 méterre a cél előtt Tovább lovasa ostorhoz kap s a Wool Winder kanca híven ujit is, de Princet nem tudja lerázni magáról, mely vele derék futásban halad a cél felé. 50 méterrel a cél előtt Prince is ostort kap s heves küzdelem után Továbbot nyakhosszal veri. Infor-

tuné tiz hosszal lesz harmadik, míg Run mi szerephez sem jutott.

IV. Kivül Szemérmetlen és Beregszász van frontban, középen Erstling, a korlát mellett pedig Gambrinus látható. A távnál Erstling próbál felzárkózni a vezető Gambrinushoz, ami nem sikerül neki, ekkor kívül felnyomul az utközben visszavert Szemérmetlen, száz méterrel a cél előtt elfogja Gambrinust s végül nyakhosszal meqveri. Félhosszal hátrább Erstling harmadik, Dongó negyedik.

V. Kisvirág és Doralice láthatók a frontban, a külső oldalon Fips van elől, Gyöngyvirág előtt. A távoszlop előtt Kisvirág visszaesik s ekkor Doralice, Fips és Gyöngyvirág egy sorban fekszenek az élen. A táv után a külső oldalon Gyöngyvirág kerül az élre s elég biztosan hosszal győz a holtversenyt futó Doralice és Fips ellen. Hoppla negyedik.

VI. Arany és Sweiczi leány kerülnek el legjobban a géptől, belül Orphelia, a korlát mellett Badacsony. A könyöknél ez utóbbi kerül az élre Orphelia és Arany előtt, míg Sweiczi leány visszaesik. A távnál Arany eléri Badacsonyt s végül könnyen 1 hosszal arat győzelmet, Sweiczi leány mérsékelt harmadik Orphelia előtt.

VII. Középen Fáklya vezet Bajazet előtt, Lyra és Sellő valamivel hátrább fekszenek, míg a korlát mellett Gádoros, Csemernye és Gaberl haladnak. Lárma, mely nem jól kapott lábra, rossz pozícióban fekszik. A könyök után Gádoros felnyomul, elhagyja az addig vezető Fáklyát s a táv előtt már tiszta vezetése van. A távnál Fáklya indul Gá-

doros üldözésére, de ez ostor alatt még nyakhosszal kivédi a támadást, a későn szabad utat talált Lárma pedig $\frac{3}{4}$ hosszal harmadik lesz, Bajazet negyedik, Kritiker ötödik.

Csütörtök, augusztus 23.

I. Fellegjáró és Edda kerülnek el legjobban a géptől Lepény, Nyiri dubaj és Számadó előtt. Bannenherr a mezőny közepén fekszik, míg Dudu és Csángó hosszakat vesztenek az indításnál. Az egyenesben még mindig Fellegjáró van elől, melyhez a Könyök után Nyiri dubaj, Lepény, Bannenherr és a hátrébből felhuzódott Dudu fekszenek legközelebb. A táv előtt a vezető visszaesik s Számadó jut az élre, a távnál Bannenherr tör előre s könnyen $\frac{3}{4}$ hosszal veri Számadót: $\frac{3}{4}$ hosszal hátrább Dudu lesz harmadik Lepény előtt.

II. Szertelen kap leghamarabb lábra s előnyét folyton növelve hosszakkal jár Jago és Canada előtt. A rövid oldalon Jago enged s helyét Orange foglalja el. Az egyenesben még Szertelen van az élen, de négyszáz méterrel a cél előtt felnyomul Canada s könnyen $1\frac{1}{2}$ hosszal nyeri a versenyt a későn hozott Ráróg ellen, mely nyakhosszal előzi meg Oranget Jago utolsó.

III. Huszár II. terem azonnal az élen Talmi ezüst és Aréna előtt. A rövid oldalon Huszár II. hosszakkal megszalad s így fordul be a mezőny az egyenesre, melynek közepén a mezőny tömörül. A távnál Aréna felnyomul a vezetőhöz s innen kezdve a két íó fej fej mellett halad a cél felé. Végül heves küzdelem után Huszár II. rövid hosszal arat győzel-

met 2 hosszal Talmi ezüst harmadik, Boldogulj negyedik.

IV. A korlát mellett Berappt látszik a frontba Tobonya előtt a közepen Fips és Szomoru szélről pedig Minerva van elől a Könyök után Fips szökik az élre s néhány hossz előnyt szerez a korlát mellett, hozzá legközelebb Tobonya galopozik, mely száz méterrel a táv előtt nyerőnek látszik. Ekkor Buvár és Plato felnyomul, mire először Tobonya van megverve, majd Fips is engedni kezd. A táv után Plato elhuz a mezőnytől s könnyen 2 hosszal előzi meg Buvárt, melyhez $\frac{5}{4}$ hosszal Fips végez a harmadik helyen Tobonya előtt.

V. Miriam vezet a korlát mellett haladó Emden, Akademiker és Mackensen előtt, Gustav rosszul jut el a géptől. A táv után Miriam áll az élre s könnyen $\frac{5}{4}$ hosszal nyeri a futást. Emden mögött 1 hosszal Mackensen harmadik, Frolic negyedik.

VI. Fitos ugrik el elsőnek a gép alól. Forelle és Falkland előtt. Ez marad a sorrend mindvégig, a célt Fitos biztosan nyakbósszal elsőnek éri el, inig Forelle 2 hosszal előzi meg Falklandot, negyedik Merkenstein.

VII. Sárgarigó a korlát mellett vezet Susanna előtt, mögöttük kívül Grodno szinei világlanak. A táv előtt Grodno erősen lovagolva megelőzi Susannát, de Sárgarigót úgy látszik nem bírja elérni. A távon belül erősen bajtva Grodno mégis felnyomul s az utolsó ugrásokban fejbósszal megveri. Sárgarigó, Susanna 1 hosszal harmadik, Lárma negyedik.



Apróságok az Erzsébet királyné díjról.

Az Erzsébet királyné díját 1897-ben alapította a Magyar Lovaregylet. Első győztese épp úgy, mint a Szent István-díjé, a Rothschild istálló-volt, amelynek Debutante szerezte meg a díjat.

Az eddigi győztesek névsora:

- 1897 3é Debutante 52 kg.
- 1898 3é Hebe 50 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1899 4é Busserl 55 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1900 4é Diadal 57 kg.
- 1901 3é High Leicestershire 53 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1902 4é Marathon 57 kg.
- 1903 4é Vigh 57 kg.
- 1904 3é Keringő 53 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1905 4é Ma 57 kg.
- 1906 3é Elzevir 53 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1907 3é Bluette 50 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1908 3é Miracle 53 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1909 3é Herr Göd 52 kg.
- 1910 3é Icy Wind 54 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1911 3é Saucy Girl 52 kg.
- 1912 3é Landluft 53 kg.
- 1913 3é Miczy 54 kg.
- 1914 —
- 1915 3é Sobri 54 $\frac{1}{2}$ kg.
- 1916 4é Tovább 62 $\frac{1}{2}$ kg.

A Dreher-istálló háromszor (Busserl, Herr Göd, Tovább), Degenfeld Imre Gróf szintén háromszor (High Leicestershire Marathon, Keringő), Batthyányi Elemér gróf kétszer (Ma, Saucy Girl), Hohenlobe herceg kétszer (Icy Wind, Landluft) nyerte meg a díjat.

A zsokék közül Adams, Shaw és Janek Géza kétszer Hyams, Wilton, Bulford S., Cleminson, Russel, Bonla, Huxtable, Taral, Fries, Carslake, Hewitt, Baumgartner egyszer nyerte a díjat.

A legtöbb lószám szerint 10, 1900-ban, 1913-ban és 1915-ben

indult, a legkevesebb, számra 5, 1897-ben, 1905-ben, 1910-ben és 1911-ben.

HIREK.

Ügetőverseny. A jövő hét ugyancsak igénybe fogja venni a sportsmanok idegeit. Holnap hétfőn kezdődik ugyanis a Budapesti Ügetőversenyegyesület első őszi meetingje az Erzsébet királyné uti pályán és azokon a napokon, amelyeken a galopsport szünetel, az ügető telivérek mérkőzésében gyönyörködhetik a közönségnek az a része, amely ezt a sportot még szivesebben kultiválja, mint a galopot. Az ügetőversenyek már évek előtt polgárjogot nyertek Budapesten, az egyesület mai igazgatósága alatt pedig épp oly számottevő közgazdasági és társadalmi tényezője Budapest életének, mint a Lovaregylet alkotása. Az igazgatóság ujabban a pár év óta száműzött bookmakereket is vissza telepítette a pályára, hétfőn már hat bookmaker fogja kínálni oddsait, a nevezések minden irányban élénk változatos sportot ígérnek, így bizton remélhető, hogy a Budapesti Ügetőversenyegyesület a közönség magyarányu érdeklődésében

meg fogja találni fáradságos igyekezetének jutalmát.

Archibaldot, a háborus viszonyok miatt hozzánk került kitűnő amerikai lovast, mint lapunk zártakor értesültünk, pénteken a reggeli munkánál súlyos baleset érte. Mármarost lovagolván, a ló valamitől megijedt és Archibaldot ledobván a nyeregből, homlokán megrugta. A zsoké eszméletlenül terült el, a trénerék és kollégái beszállították a felügyelőség épületébe, ahová csakhamar megérkeztek a mentők is. Konstatálták, hogy Archibald jobb szeme fölött nyitott seb van, de azonkívül kisebb agyrázkódást szenvedett, úgy hogy egy-két napig alig fog lovagolhatni.

Wiener Welten lovasg színei, a sárga szegélyű kék dresz ujtra visszatérnek a turfra. A gombai ménés tulajdonosa a saját neve alatt fog futtatni és lovai gondozását Reeves Herbertre bizza aki valószínűleg megváltik a Springer-istállótól.

Bannerherr nyerte az első 1600 méteres kétéves versenyt. A start ugyanolyan infámis rossz volt, aminőt Budapesten is ritkán látunk, de azt hisszük rendes startnál is a Landau ló (Nunquamdormio - Szemes) nyert volna. Győzelme egyébként nagy meglepetés volt, a totalizátor tizenbatszoros kvótával honorálta. A győztest Szemere Miklós vette meg 15100 koronáért.

A st
ban. V
a legj
az in
azonb
meg a
nában
1600 m
lett vo
példa
tásos
fogja
starte

A H
csütör
két üg
a két
Gyöng
nyerő
vei és
nem
mán
rését.

Gro
nyerte
sérlet
volt.
dig le
not n
éves
legkit
azonb
elemé
zett b
duplá
után
nek á

Hu
szerz
téseé
Buda
ellen.
művé
amig
Arch

Pla
a csü

A starter megint nincs formában. Vannak időszakok, amikor a legjobb akarattal se sikerülnek az indításai, ilyen kegyetlenül azonban még sohasem tréfálta meg a közönséget, mint mostanában. Csütörtökön a kétévesek 1600 méterének startját érdemes lett volna lefényképezni, elriasztó például annak a fizetéses hivatásos starternek, aki majdan be fogja tölteni a mai gentleman-starter felelősségteljes állását.

A Hübner-istállónak a szerda-csütörtöki kettős versenynapon két ügyes coupja sikerült. Mind a két handikapból az ő kétévesei, Gyöngyvirág és Fitos kerültek ki nyerőknek, és a könyvesek könyvei és könyei bizonyítják, hogy nem egészen ügyetlen manazsmán előzte meg a két ló nyeresét.

Grodno nem olyan könnyen nyerte a csütörtöki II. oszt. kísérleti versenyt, mint várható volt. Sárgarigó ma futotta ki eddig legjobb formáját és ha Grodnot nem Janek lovagolja, a kétéves maradt volna győztes. A legkitünőbb magyar lovasművész azonban csütörtökön kiválóan elemében volt. Huszár II-őn végzett bravuros lovaglására itt ráduplázott és a leghevesebb finis után még sikerült Grodnot elsőnek átvinnie a célon.

Huszár II. némi kárpótlást szerzett a Szent István-díj elvesztéseért, megnyerte csütörtökön a Budai díjat a nagy favorit Arena ellen. Igaz, hogy Janek egész művészetét a küzdelembe vitte, amíg fejhosszal megelőzhette az Archibald lovagolta Arenát.

Plato nagyon könnyen nyerte a csütörtöki kétéves nagy handi-

kapot. Átítkos tip, Fips a tribünökig hosszakkal vezetett, itt azonban elkészült erejével és csak a harmadik helyet tudta megvédeni Tobonya ellen.

Hegyi László hadnagy, a fiatal urlovasgárdának ez a szimpatikus tagja, a román fronton ágyu védelme közben egy gránátszilánktól homlokán és kezén megsebesült. A brassói kórházban ápolták, ahonnan Budapestre a Verébelyi klinikára került és immár a teljes fölépülés útján van. A vitéz hadnagyot magasabb kitüntetésre terjesztették föl.

Máté visszakapta lovaglási engedélyét. A Föld-istálló jeles magyar zsokéja, Máté Gyula akit az osztrák zsoké-klub igazgatósága igazán csekély, és még így sem bizonyított okból megfosztott a lovaglási engedélyétől, a mai napon kegyelmet kapott és legközelebb már nyeregben fogjuk láthatni. Wenckheim Dénes gróf személyesen adta tudtára a méltatlanul üldözött zsokénak, hogy holnaptól kezdve újra lovagolhat és így Máté már legközelebb meg is kezdi működését a Föld-istállónál.

Metropole, amelyet Hannoverből Tatára szállítottak, részt vesz az augusztusi handikapban amely, nem egészen időszerűen szeptember 1-én kerül dűlőre.

Az alagi szeptemberi meetinget, miután a különvonatok kérdését az Urlovas Szövetkezet még nem tudta elintézni, valószínűleg Kaposztásmegyeren fogják megtartani.

Lágyad mai kötelezettségei közül valószínűleg az 1000 méteres handicapban lévőnek tesz eleget, ahol Varga lovagol, a.

BUDAPESTI VERSENYEK.

Nyolcadik nap. Vasárnap, augusztus 26.

3.30 I. Nyeretlenség verseny. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 K a 3-iknak. Táv 1600 méter. 3é és id. kont. lovaknak, francia lovak kivételével. Teher 3é 56 kg, 4é és id. 60¹/₂ kg. A nevezéskor 10.000 k-ért árverésen eladónak jelentett lónak 2 kg, 8000 k-ért árverésen eladónak jelentett lónak 4 kg, 6000 k-ért árverésen eladónak jelentett lónak 6 kg. eng. Beiratási díj 20 k, további 40 k az indulóktól.

- | | | | |
|-------|---|-------|--------------------------------|
| ----- | 1. Abonyi ménes 3é p her Error ifj. Mravik | — — — | 50 |
| | Normann II.—Eritra. Fekete, fehér gallér, kézelő és s. | | |
| ----- | 2. Egyedi L. ur 3é pm Mackensen Gombolai (676) | — | 56 |
| | King Rob—Match me. Viola, narancssárga ujjak | | |
| ----- | 3. Ehlers Gy. ur 3é pk Berkenye Szigeti (300) | — — — | 54 ¹ / ₂ |
| | Beregvölgy—Mausi. Fehér, narancssárga és fehér gyűrűs ujjak | | |
| ----- | 4. Br. Harkányi A. 3é pm Délceg Kaposi (644) | — — | 54 |
| | Nunquam dormio—Dercze. Fehér és kék csikos, vörös sapka | | |
| ----- | 5. HgHohenlohe-Oehringen 3é stp m Quien Sabe Szig. 218 | 52 | |
| | Icy Wind—Belomantie. Fehér és vörös csikos, fehér s. | | |
| ----- | 6. Gestüt Mühlhof 3é pk Rolly Geoghegan (625) | — — | 54 ¹ / ₂ |
| | Robert le Diable—Livtsu. Kék, sűrke szegély, vörös s. | | |
| ----- | 7. Pálmai H. ur 3é pm Igricz Kállay (666) | — — — | 50 |
| | Mindegy—Iglauerin. Fehér, vörös karszalag és s. | | |
| ----- | 8. W. Schlesinger Comp. 3é pm Méltóságos Horv. 666 | 56 | |
| | Wool Winder—Méltány. Kék, sárga kettős szalag, vörös s. | | |
| ----- | 9. Szemere M. ur 3é sm Demir kapu Planner 664 | — — | 50 |
| | Sac-á-Papier—Langden Gal. Ezüstsűrke, aranysárga s. | | |
| ----- | 10. Gr. Zamoyski Zs. 3é pk Rybitwa Zasepa 651 | — — | 54 ¹ / ₂ |
| | Sac-á-Papier—Tempéte. Vörös, sárga ujjak. | | |

Tip : Délceg—Mackensen—Rybitwa.

4:00 II. Welter-hand cap. 3000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 1600 m. 30 és id. lovaknak, melyek a folyó évben handicapot nem nyertek. Minimális teher 42 kg. Teherközlés augusztus 21.

- 1. Gr. Jankovich-Bésán E. 3é sm **Rozmaringos Fries** (640) 63
Slieve Gallion—Rózsabimbó. Kék, vörös ujjak, aranysárga s.
- 2. Egyedi L. ur 5é pm **Wireless Ball** 501 — — — 58
Wool Winder—Muse. Viola, narancssárga ujjak
- 3. Pályi M. urnő 6é sk **Lágyad Berényi** (671) — — — 57¹/₂
Bon Marché—Lady Ogle. Fekete, fehér kettős szalag és sapka
- 4. Vépy-Vogronics Ö. száz. 3é pk **Perilla Szigeti** 659 56¹/₂
Adam—Perfidy. Vörös
- 5. Dreher A. ur 3é sk **Virág Adams** 652 — — — 56¹/₂
Rabulist—Victoria regia. Vörös, fehér szegély, fekete karszalag
- 6. Zöldréti ménes 5é pk **Vállvetve Romwalter** 561 — 55
Wombwell—Betsy Bouncer. Fehér, vörös gallér, kézelők és s.
- 7. Gestüt Mühlhof 3é pm **Robot Geoghegan** 659 — — 54
Robert le Diable—Polpetta. Kék, szürke szegély, vörös s.
- 8. Gr. Zamoyski Zs. 3é pk **Reduta Zasepa** 652 — — 52
Sac-à-Papier—Cross Patty. Vörös, sárga ujjak
- 9. László A. urnő 5é sk **Orange Kállay** 673 — — — 50
Bereg völgy—Dulcemona. Narancssárga, fehér ujjak és sapka
- 10. Petanovits J. ur 3é pk **Misa Issekutz Gy. száz.** 626 48¹/₂
Slieve Gallion—Mimosa. Viola, sárga szalag
- 11. Pusztapói ménes 4é pk **Dido Bohrn** (629) — — — 48
Matschaker—Ida. Aranysárga, vörös ujjak és s.
- 12. Bamberger I. úr 3é pk **Vannak Bohrn** (666) — — — 47
Mindegy—Variante. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 13. Issekutz Gy. száz. 3é pm **Robinson tulajdonos** 633— 46¹/₂
Royal Lancer—Lady Molescroft. Feh., viola szal., fek. ksz., viola s.

Tip: **Dido—Rozmaringos—Vállvetve.**

4:35 III. Erzsébet-királyné díj. Tiszteletdíj és 50,000 k. a győztesnek, 6000 k. a 2-iknak, 3000 k. a 3-iknak és 2000 k. a győztes ló tenyésztőjének, ha az belföldi magántenyésztő. Táv. 2000 m. 3é és 4é lovaknak. Teher 3é 52 kg., 4é 57 kg. kancára 1¹/₂ kg. kevesebb. Folyó és megelőző évben 20,000 k. értékű verseny nyerője 1¹/₂ kg., 50,000 k. értékűére 2¹/₂ kg, 80,000 k. értékűére 4 kg., ez évi Szent István-díj nyerőjére 7 kg. több. Angol vagy francia lovaknak 5 kg. külön.

- 1. Dreher A. ur 3é sk **Giraffe Adams** 646 — — — 52
Rabulist—Giddy Girl. Vörös, fehér szegély, fekete karszalag
- 2. (3) Egyedi L. ur 4é sm **Fuvolás Ball** 192 — — — 58¹/₂
Fantôme—Vigano. Viola, narancssárga ujjak

- 3. (2) Egyedi L. ur 4é sk **Nur Du Ball** 653 — — — — 57
Slieve Gallion—Nicht doch. Viola, narancssárga ujjsk
- 4. (5) Hg **Festetichs** 4é sm **Przemysl gr. Pejacsevich A.** (660) 58^{1/2}
Adam—Patrie. Aranysárga, kék sapka
- 5. (4) Hg. **Festetichs** 3é pk **Coralie** ifj. **Vivian** 539 — — 52
Bayardo—Cosette. Aranysárga, kék sapka
- 6. (7) Föld A. ur 4é stpm **Argus Trollsen** 192 — — — 58^{1/2}
Adam—Limonade. Barna, vörös sapka
- 7. (6) Föld A. ur 4é stpk **Medea Trollsen** 650 — — — 55^{1/2}
Gouvernant—Merry Agnes. Barna, vörös sapka
- 8. (9) Gestüt Mühlhof 4é pm **Rima Geoghegan** 660 — 57
Rising Glass—Gänsehäufel. Kék, szürke szegély, vörös sapka
- 9. (8) Gestüt Mühlhof 3é sm **Satyr II. Geoghegan** 631 52
Sac-à-Papier—Child' Dance. Kék, szürke szegély vörös sapka
- 10. Lov. Landau H. 3é sm **Gallipoli Beeson** 559 — — — 53^{1/2}
Maxim—Golden Butterfly. Fekete, aranysárga gombok és s.
- 11. (12, 20, 21, 22) Mautner V. ur 3é sm **San Gennaro**
Butters Frank 310 — — — — — — — — 56
Gomba—Celestine. Fehér, vörös ujjak, világoskék sapka
- 12. (11, 20, 21, 22) Mautner V. ur 3é pm **Scheitan**
Butters Frank 665 — — — — — — — — 52
Robert le Diable—Fürge. Fehér, vörös ujjak, világoskék s.
- 13. (14) Münzer F. ur 3é pk **Brünhilde Marsh** 232 — 50^{1/2}
Matchmaker—Bielle. Sötétkék, sárga és sötétkék cs. sapka
- 14. (13) Münzer F. ur 3é pk **Lia Marsh** 566 — — — 50^{1/2}
Spiridion—Lily Surefoot. Sötétkék, sárga és sötétkék csikos s.
- 15. Br. Springer G. 3é pm **Grasteufel Reeves H.** 446 — 54^{1/2}
Wool Winder—Grasmere: Fekete, vörös sapka
- 16. Szemere M. ur 3é pm **Demir Basch Planner A.** (539) 52
Greenback—Árvaleány. Ezüstszürke, aranysárga s.
- 17. Tápiószentmártoni ménes 3é sk **Mariska Hitch** 525 50^{1/2}
Mindig—Rubin. Fehér, világoskék sapka
- 18. Gr. Wenckheim D. 3é pk **PaNas Athene Kaposi** 310 52
Rascal—Queen of Peace. Sárga, fehér ujjak, vörös s.
- 19. Gr. Zamoyski Zs. 3é pm **Rewera Zasepa** 562 — — 52
Sac-à-Papier—Izbica. Vörös, sárga ujjak
20. (11, 12, 21, 22) Celsius 567. 21. (11, 12, 20, 22) Lora 562. 22. (11,
12, 20, 21) Árpád II. 228.

Tip: **San Gennaro—Hg. Festetich-istálló.**

5:05 IV. Kétéves nyeretlenek handicapja. 4000 k. a győztesnek, 1200 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 1000 m. Kont. Iovaknak, francia lovak kivételével. Teherközlés augusztus 21.

1. Petanovits J. ur pk **Galambom II.** Milne H. 675 — 60
Rascal—Gáborka. Viola, sárga szalag
2. Dreher A. úr pm **Hoppla Adams** 669 — — — 57¹/₂
Prince Olaf—Hejehuja. Vörös, fehér szegély, fekete karszalag
3. Föld A. ur sk **Menyasszony** 1 rollsen 662 — — 56
The Story—Maud Marco. Barna, vörös sapka
4. Br. Üchtritz Zs. sk **Csusza** Milne H. 655 — — 55¹/₂
Fantôme—Töpörtyü. Kék, fehér pettyekkel
5. Gestüt Mülhof sm **Fips Geoghegan (675)** — — 55¹/₂
Bon Marché—Pangyola. Kék, szürke szegély, vörös sapka
6. (11) Issekutz Gy. száz. pk **Médi (tulajdonos)** 675 55¹/₂
Mokan—Enida. Fehér, viola szalag, fekete ksz, viola s.
7. Gr. Kinsky Zd. sk **Doralice id. Mravik (549)** — 54
Nunquam dormio—Dogaresse. Vörös és fehér csikos, vörös s.
8. (15) Lov. Hübner R. sm **Figurás Hitch** 655 — — 54
Chevening—Flower Girl. Vörös, ezüstszürke ujjak
9. Borbély Gy. ur pk **Kisvirág id. Mravik** 669 — — 52¹/₂
Kahlenberg—Flora. Sötétkék és vörös csikos, vörös sapka
10. Pál szövetség sk **Princess Polla Kállay** 677 — — 52¹/₂
Karmester—Princess Hedschi. Fehér, sötétkék szegély és sapka
11. (6) Issekutz Gy. száz. pm **Prior tulajdonos** 677 52
Prince Olaf—Mákvirág II. Fehér, viola szalag, fekete karsz., viola s.
12. Bamberger I. ur pk **Panci Bohrn** 568 — — — 51¹/₂
Rascal—Papucs. Fehér, fekete karszalag és sapka
13. Lov. Landau H. sk **Fipa Beeson (669)** — — — 51
St. Michel—Patrizierin. Fekete, aranysárga gombok és sapka
14. Id. gr. Esterházy K. sk **Pusztalánya Rosé** 630 — — 48¹/₂
Maxim—Papucs. Sárga, kék zsinór, ujjak és sapka
15. (8) Lov. Hübner R. sk **Tihany Hitch** 429 — — — 48
Beregölgy—Tiburo. Vörös, ezüstszürke ujjak
16. Br. Taxis E. pk **My Baby Welechovsky** 655 — — 47¹/₂
Bon marché—Stopgap. Világoskék, zöld vállak és középcsik
17. Gestüt Aichbrunn szk **Bocska Reeves H.** 560 — — 47¹/₂
Mirobolant—Bobálka. Zöld, rózsaszínű szalag

Tip: **Fips—Doralice—Figurás.**

5·35 V. Kétévesek versenye. 5000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak. Táv. 1000 m. Lovaknak, melyek augusztus 1-je előtt versenyben nem indultak és 8000 k. értékű versenyt még nem nyertek. Teher 56 kg. 3000 k. értéken alóli verseny nyerőjére 2¹/₂ kg., 3000 k. vagy azon felüli értékű verseny nyerőjére 5 kg. több.

- | | | | |
|-------|--|-------|------------------------------------|
| ----- | 1. (2) Abonyi ménes pk Barokk ifj. Mravik | — — — | 54¹/₂ |
| | Slieve Gallion—Bon amie. Fekete, fehér gallér, kézelők és s. | | |
| ----- | 2. (1) Abonyi ménes pk Queda ifj. Mravik 642 | — — — | 59¹/₂ |
| | Norman III.—Querida. Fekete, fehér gallér, kézelők és s. | | |
| ----- | 3. Föld A. ur sk Menyasszony Trollsen 662 | — — — | 54¹/₂ |
| | The Story—Maud Marco. Barna, vörös s. | | |
| ----- | 4. Herr K. Hartmann stpm Robert Kállay | — — — | 56 |
| | Robert le Diable—Breakwater. Sárga, fehér sapka | | |
| ----- | 5. Gr. Kinsky Zd. pk Ad Astra Fries 662 | — — — | 54¹/₂ |
| | Rascal—Autumn Berry. Vörös és fehér csikos, vörös sapka | | |
| ----- | 6. (7) Lov. Landau H. pk Flotte Beeson J. (662) | — — | 54¹/₂ |
| | Oiseau—Lovacska. Fekete, aranysárga gombok és sapka | | |
| ----- | 7. (6) Lov. Landau H. pk Herodias Beeson J. 642 | — | 54¹/₂ |
| | Beregölgy—Ágnes. Fekete, aranysárga gombok és sapka | | |
| ----- | 8. Lebach Gy. ur stpk Éjfél Gombolai | — — — | 54¹/₂ |
| | Slieve Gallion—Useful. Lila, sárga ujjak és sapka | | |
| ----- | 9. (10, 11) Őszi K. ur pm Vitézlő Szigeti | — — — | 56 |
| | Wool Winder—Tepla. Sötétkék, rózsaszínű ujjak | | |
| ----- | 10. (9, 11) Őszi K. ur pk Fecském Szigeti | — — — | 54¹/₂ |
| | Falb—Fecske. Sötétkék, rózsaszínű ujjak | | |
| ----- | 11. (9, 10) Őszi K. ur pk Pintyőke Szigeti | — — — | 54¹/₂ |
| | Prince Olaf—Nemesis. Sötétkék, rózsaszínű ujjak | | |
| ----- | 12. W. Schlesinger & Comp. pm Furchtlos Horváth | — | 56 |
| | Chilperic—Fugace. Kék, sárga kettős szalag, vörös sapka | | |
| ----- | 13. Tiszavölgyi ménes sk Csendes Gombolai | — — — | 54¹/₂ |
| | Con amore—Breviary. Aranysárga, lila sapka | | |
| ----- | 14. Gr. Zichy A. sm Gránátos ifj. Mravik | — — — | 56 |
| | Horkay—Grif. Fehér, kék ujjak és sapka | | |
| ----- | 15. Gr. Zichy B. sk Olivia gr. Pejacsevich A. | — — — | 54¹/₂ |
| | Slieve Gallion—Odább. Szalmasárga, égszínkék ujjak és sapka | | |

Tip: **Queda—Olivia—Éjfél.**

6:05 VI. Háromévesek eladó handicapja. 3000 k. a győztesnek, 1000 k. a 2-iknek, 400 k. a 3-iknek. Táv. 1000 m. Belföldi és német lovaknak. Minimális teher 42 kg. A győztes ha a teherelfogadás után 42 kg.-ra van handicapolva, úgy 4000 koronáért minden $\frac{1}{2}$ kg.-al magasabb teherért 100 k.-val drágább árverés útján eladó. Teherközlés augusztus 21.

1. Szuborits G. fhdgy. sk **Moral Issekutz** száz. 605 — 60
Morganatic—Milleflower. Fekete, fehér vállan és középszik
- 2. Gr. Batthyány E. sk **Suisse** gr. Pejacsevich A. 650 60
Slieve Gallion—Swiss Girl. Szalmasárga
- 3. Neumann J. urnő sk **May Queen** id. Pache 671 — — 59
King Rob—Muse. Aranysárga, fehér szalag és sapka
- 4. Egyedi A. ur pk **Tudákos** id. Mravik 671 — — — 59
Slieve Gallion—Tengerszem. Bordeauxvörös, lazacszinü ujjak
- 5. Szemere M. ur sm **Demir-Kapu** Planner A. 664 — — 56
Sac-à-Papier—Langden Gall. Ezüstszürke, aranysárga sapka
- 6. Abonyi ménes pk **Elbe** ifj. Mravik (676) — — — 56
Norman III.—Eboli. Fekete, fehér gallér, kézelő és sapka
- 7. Egyedi L. ur sm **Kron-Prätendent** Gombolai 664 — 54 $\frac{1}{2}$
King Rob—Princess Patsy. Viola, narancssárga ujjak
- 8. Petanovits J. ur pm **Perbeli Issekutz** Gy. száz. 629 54 $\frac{1}{2}$
Bon marché—Per bene. Viola, sárga szalag
- 9. Arnói ménes sk **O' te Hesp** E. 657 — — — — 51
Chevening—Odább. Aranysárga. fekete szalag és sapka
- 10. Lov. Hübner R. pher **Ramasan Hitch** 671 — — — 51
Ramesseum—Luff-à-Lee Vörös, ezüstszürke ujjak
- 11. Farkas S. ur pm **Lasso Berényi** 626 — — — — 48 $\frac{1}{2}$
Llangwm—Langden Lass. Sárga, kék ujjak, fekete sapka
- 12. Zöldréti ménes stpk **Frolic Romwalter** 676 — — — 48
Hü-hó—Spirifankerl Fehér, vörös gallér, kézelők és s.
- 13. Gr. Henckel A. sk **Szegfü** id. Pache 561 — — — 47
Fantôme—Szalonka. Fehér és kék csikos, fekete sapka
- 14. Borbély Gy. ur pk **Novarra** id. Mravik (591) — — — 46
De Mund—Bokréta. Sötétkék és vörös csikos, vörös sapka
- 15. Bamberger I. ur pk **Taps Bohrn** 652 — — — — 46
Spiridion—Tabby. Fehér, fekete karszalag és sapka
- 16. Lellei ménes stpk **Fratzeri Trollsen** 407 — — — — 45
Balaton—Frittura. Barna, zöld ujjak és sapka
- 17. Duschenek J. ur pm **So doch Berényi** 666 — — — 43
Mindegy—Sooja. Világosvörös, ezüstszürke s.

Tip: (Suisse)-Elbe—Perbeli—Pache idomitója.

6:40 VII. Handicap. 4000 k. a győztesnek 1200 k. a 2-iknak, 400 k. a 3-iknak Táv 1000 m. 3é és id. lovaknak, amelyek a f. évben 10.000 k. értékű korteherversenyt nem nyertek. Beiratási díj 20 k., további 20 k. az augusztus 23. után állva maradottaktól és még további 30 k. az indulóktól. Teherközlés augusztus 21.

- 1. (4) Mautner V. ur 4é sm **Celsius Butters Frank** 567 62¹/₂
Gomba—Celestine. Fehér, vörös ujjak, világoskék s.
- 2. Dreher A. ur 4é sm **Quargel Adams** 561 — — — 61¹/₂
Gascony—Queen's Evidence. Vörös, fehér szegélv, fekete karsz.
- 3. Őszi K. ur 3é p her **Szurmay Szigeti** 646 — — — 61¹/₂
Falb—Százszorszép. Sötétkék, rózsaszínű ujjak
- 4. (1) Mautner V. ur 5é pk **Himera Butters Frk** 561 — 59
Hannibal—Mousse. Fehér, vörös ujjak, világoskék sapka
- 5. Szemere M. ur 3é sk **Gaberl Planner** 671 — — — 58¹/₂
Mindegy—Galette. Ezüstszerű, aranyárga s.
- 6. Kenessey E. fhdngy 3é stpk **Lárma Marsh** 678 — — 58¹/₂
Slieve Gallion—Lolo. Buzav. kék és feh. h. cs. buzav. kék és feh. cs. u.
- 7. Gr. Henckel A. id. p her **Nelson id. Pache** 664 — — 58
Falb—Napsugár. Fehér és kék csikos, fekete sapka
- 8. Br. Uchtritz Zs. 3é sm **Ad memoriam Milne** 567 — 56¹/₂
Adam—Memi. Kék, fehér pettyekkel
- 9. Györffy M. urnő 4é fm **Zeppelin Welechowsky** 664 54
Nunquam dormio—Szemes. Vörös, fehér gyűrűk. vörös u. és s.
- 10. Gr. Lamberg H. lov. tbnok 3é sk **Kri-kri Reeves** 521 53¹/₂
Spiridion—Krikerl. Kék fehér ujjak, vörös sapka
- 11. Pályi M. urnő 6^a sk **Lágyad Berényi** (671) — — — 52
Bon marché—Lady Ogle. Fekete, fehér kettős szalag és s.
- 12. Gr. Batthyány E. 3é sk **Suisse gr. Pejacevich** 650 52
Slieve Gallion—Swiss Girl. Szalmasárga
- 13. Gestüt Grünau 3é sm **Gustav March** 676 — — — 54
Mindegy—Gouvernante. Világoskék, szürke ujjak
- 14. Föld A. ur 3é sk **Segnes Trolsen** 561 — — — 51
Mindegy—Sediranda. Barna, vörös sapka
- 15. Abonyi ménes 3é pk tibe ifj. **Mravik** (676) — — — 48
Nornann III.—Eboli. Fekete, fehér gallér, kézelők és s.
- 16. Petanovics J. ur 3é pm **Perbeli Issekutz Gy.** 629 — 47
Bon marché—Per bene. Viola, sárga sz.
- 17. Pusztapói ménes 3é sk **Bester Bets Bohrn** 646 — — 45¹/₂
Mindig—Ballerina. Aranysárga, vörös u. és s.
- 18. Zöldréti ménes 4é stpk **Peeres Romwalter** 512 — — 45
Wool Winder—Per se. Fehér, vörös gallér, kézelők és sapka
- 19. Mr. Adrien 4é fm **Shrapnell Bohrn** 635 — — — 44¹/₂
Slieve Gallion—Turtle Dove. Rózsaszín, sárga u. és s.
- 20. Lajta-kátai ménes 6é stpk **Suskus Bohrn** 629 — — 44¹/₂
Hazafi—Superba. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.
- 21. Herr K. Hartmann 3é sk **Slivka Kállay** 650 — — — 43¹/₂
Slieve Gallion—Deuce of Clubs-k. Sárga, fehér sapka

Tip: **Lágyad—Shrapnell—Quargel.**

668 IV. Kétéves nyeretle-
nek versenye. 1100 m.

- 648 Szemérm. 55¹/₂ Pretz. 6 1
Robert le Diable—Saucy
Girl
Gambrinus 57 Janek 2 2
648 Erstling 57 Varga 4 3
Dongó 54¹/₂ Weisz 3 4
280 Hiába 54¹/₂ Mayer 1 0
641 Beregszász 57 Dan. 5 0
Küzd. nyakh. ¹/₂ h. 1:09³/₄.
10:64, 10:23, 20. 2¹/₂ Erstling,
3 Gambrinus, 4 Beregszász,
6 Szemérm. 20 Dongó,
33 Hiába. (gr. Pejacevich.)

669 V. Kétévesek handi-
capja 1000 méter.

- 568 Gyöngyvir. 67 Varga 11 1
Gascony—Gyöngyike
549 Doralice 52¹/₂ Altm. 10 2
643 Fipa 47¹/₂ Esch 9 3
544 Hoppa 56¹/₂ Csiszár 1 4
653 Dehogy 55¹/₂ Janek 8 0
503 Mátra 53¹/₂ Pintér 6 0
473 Csoda 54¹/₂ Szilágyi 2 0
544 Isa 49 Kertész 2 0
655 Szomoru 51¹/₂ Pretz. 7 0
642 Kisvirág 51 Basch 3 0
549 Tauglich 44¹/₂ Csiszár 4 0
Bizt. ³/₄ h. holtv. ¹/₂ h. 1:03.
10:67, 10:25, 51, 53. ¹/₄ De-
hogy, 3 Szomoru, 4 Gyöngy-
virág, 6 Csoda, 8 Kisvirág,
10 Hoppa, 12 Mátra, Fipa,
14 Doralice, 40 Isa, 50 Taug-
lich. (Hitch.)

670 VI. Kétévesek verse-
nye. 1000 méter.

- 483 Arany 54¹/₂ Janek 4 1
Pardon—Appenine
451 Badacsony 56 Pretz. 2 2
630 Sweiczi leány 45 Saj-
dik 5 3
538 Orphelia 54¹/₃ Varga 2 4
569 Paracsnok 51 Altm. 3 0
662 Harcias 50 Smutny 6 0
Köny. 1 h. 4 h. 1:01³/₄. 10:15,
10:11, 12. 2 reá Arany, ¹³/₄
Badacsony, 8 Orphelia, 40
Paracsnok, 100 Sweiczi
leány, Harcias. (ifj. Mravik.)

671 VII. Handicap.
1000 méter.

- 561 Gáboros 55 Pretz. 7 1
Gomba—Alea jacta
653 Lányad 50 Varga 8 2
654 Lárma 49 Esch 6 3
427 Bajazet 55 Janek 12 4
561 Kritiker 46³/₂ Gulyás 15 0
561 Fáklya 59 Danek 9 0
552 Csemernye 56 Mayer 1 0
661 Gaberl 54 Akashi 14 0

- 657 Sellő 50¹/₂ Nejedli 10 0
664 Lyra 49¹/₂ Basch 2 0
507 May Queen 45¹/₂
Pache 11 0
611 Tudákos 49 Altmann 13 0
664 Elvira 46 Kertész 3 0
650 Ahriman 40¹/₂ Sajdik 5 0
650 Ramasan 38¹/₂ Reinw. 4 0
Küzd. nyakh. ²/₄ h. 1:01²/₄.
10:75, 10:25, 21, 22. 2¹/₂ Lárma,
3 Lányad, 4 Gáboros, 5 Ba-
jazet, 6 Lyra, 8 Fáklya, 12
Csemernye. Sellő, 14 Tu-
dákos, 16 Ahriman, Rama-
san, 20 Kritiker, Elvira, 25
Graberl, May Queen. (Szi-
geti.)

Hatodik nap. Aug. 23.

672 I. Kétévesek eladóver-
senye. 1600 m. 3000 k.

- 509 Bannerherr 58 Varga 1
Nunquam dormio—Szemes
538 Számadó 52 Esch. 2
628 Dudu 55¹/₂ 3
641 Lepény 51 Pintér 4
648 Csángó 53¹/₂ Nagy G. 0
555 Nyiri duhaj 58 Janek 0
649 Mefisto II. 54 Danek 0
624 Urepanse 50 Vincenz 0
649 Edda 52¹/₂ Gulyás 0
630 Klarinétos 54 Szilágyi 0
641 Fellegjáró 51¹/₂ Altm. 0
³/₄, ³/₄. 1:44²/₄. 10:160, 10:45,
103, 19. 2 Nyiri duhaj, 3 Dudu,
5 Fellegjáró, 6 Csángó, 8
Bannerherr, 10 Mefisto II.,
12 Lepény, Urepanse, Edda,
16 Számadó, 33 Klarinétos
(Beeson).

673 II. Welter-handicap.
1800 m. 3000 k.

- 623 Canada 46 Vinzenc 1
Morpeth—Cannes
285 Raróg 56 Danek 2
652 Orange 50¹/₂ Altmann 3
554 Jago 59 Janek 0
618 Szerтелен 57¹/₂ Pretzn. 0
1:55²/₄. ¹/₂ nyakh. 10:49, 10:29,
49. ¹³/₄ Jago, 2 Orange, 3 Ca-
nada, 5 Szerтелен, 10 Rarog
(Bohrn.)

674 III. Budai díj.
1600 m. 10.000 kor.

- 660 Huszár II. 57¹/₂ Janek 1
Horkay—Capucine
639 Arena 59¹/₂ Archibald 2
658 Talmi ez. 50¹/₂ Basch 3
658 Boldogulj 57¹/₂ Pretz. 4
638 Tamina 59¹/₂ Varga 0
646 Mailberg 51¹/₂ Gulyás 0

- 653 Flick 58¹/₂ Csiszár 0
Röv. fejh. 2 h- 1:40²/₄. 10:46,
10:16, 14, 18. ¹/₄ Arena, ³/₂
Tamina, 4 Huszár II., 6
Talmi ezüst, Boldogulj, Mail-
berg, 8 Flick. (Kaposi.)

675 IV. Kétévesek nyári
nagy handicapja. 1100
méter. 10.000 korona.

- 564 Plato 52¹/₂ Archibald 1
Prince Olaf—Academie
556 Buvár 49 Akashi 2
516 Fips 46¹/₂ Gulyás 3
565 Tohonya 52¹/₂ Danek 4
647 Eljen 58 Sumter 0
558 Figurant 55 Janek 0
661 Berappt 54¹/₂ Tausz 0
526 Boysie 52¹/₂ Basch 0
648 Galambom II. 50¹/₂ Szil. 0
498 Pfaffstätten 50 Tóth 0
545 Minerva 50¹/₂ Varga 0
630 Lorl 48 Nagy G. 0
641 Knickebein 47 Pintér 0
648 Médi 46¹/₂ Sajdik 0
568 Satraia 56 Altmann 0
535 Fisole 45¹/₂ Vinz. 0
643 Leó 45 Esch 0
655 Szomoru 43¹/₂ Csiszár 0
643 Borneo 40¹/₂ Reinw. 0
2 h. ⁵/₄ h. 1:07²/₄. 10:95, 10:35,
149, 24. 2 Figurant, 6 Pfaff-
stätten, Fips, 8 Plato, Eljen,
Boysie, Galambom II., 10 To-
honya, Minerva, 12 Berappt,
14 Lorl, 16 Leó, 20 Buvár,
Médi, Satraia, Fisole, 25
Knickebein, 33 Szomoru,
Borneo. (J. Reeves.)

676 V. Hároméves nyeret-
lenek versenye 1100 m.
5000 korona.

- 629 Miriam 51¹/₂ Archibald 1
Kottingbrunn—Margu-
erita
436 Elbe 56¹/₂ Janek 2
489 Mackensen 58 Varga 3
550 Frolic 54 Sunter 4
634 Akademiiker 53 Pretz. 0
327 Gustav 68 Csiszár 0
Galone 54 Danek 0
644 Wunderlich 56¹/₂ Hollini 0
⁵/₄ h. 1 h. 1:08, 10:51, 10:15,
14, 15. ¹¹/₄ reá Elbe, 2 Macken-
sen, 4 Miriam, 6 Gusztav, 16
Frolic, 30 Akademiiker, 66 a
többi (I. Reeves.)

677 VI. Kétévesek handi-
capja. 900 m. 4000 k.

- 526 Fitos 51¹/₂ Varga 1
Falb—Fanchon
538 Forelle 57¹/₂ Archibald 2
526 Faldland 62 Janek 3

498 Merkenstein 54 1/2 Pretzn. 4	535 Man druf 40 Csiszár 0	654 Grodno 59 1/2 Janek 1
538 Billikom 56 Basch 0	Nyakh. 2h. 0:45 1/4, 10:43, 10:13,	Gomba—Robinet e
526 Ifjasszony 54 Szilágyi 0	22, 19. 2 Fitos és Falkland,	656 Sárgarigó 48 1/2 Altm. 2
455 Kelet 49 Akashi 0	6 Princess Polla, 8 Forelle és	654 Susanna 58 1/2 Varga 3
517 Princess Polla 49 Danek 0	Kedély, 10 Billikom, Glosse	654 Lárma 53 Esch 4
643 Prior 48 1/2 Schuster 0	és Merkenstein, 12 Prior és	664 Villám 54 Vincenz 0
655 Fifka 45 Vincenz 0	Fifka, 16 Ifjasszony, 25 Ke-	553 Hasdrubal 50 Arch. 0
556 Glosse 47 Gulyas 0	let és Palawatsh, 33 a többi	Fejh, 1 h. 1:00 2/4, 1 1/4 Grodno,
655 Kedély 44 1/2 Mayer 0	(Hitch)	8 Hasdrubal, 3 1/2 Lárma, 4
549 Palawatsch 44 1/2 Haus. 0		Susanna, 5 Sárgarigó, 16
643 Rózsaszírom 44 1/2 Esch 0		Villám. (Gombolai.)
643 Situs 45 1/2 Altmann 0		

678 VII. II. oszt. kísérleti
verseny. 1000 méter.
5000 korona.

A háromévesek eladó handi-
capjában többek között a követ-
kezők jeleztetnek indulóknak:
May Queen (Varga), Tudákos
(Altmann), Elbe (Janek), Ó te
(Danek), Szegfü (Esch), Novara
(Mayer) Taps (Vincenz), Fratzerl
(Reinvald), So doch (Sajdik).

Lajos bajor király szerdán
leányai és a kalabriai herceg tár-
saságában végignézte a müncheni
versenyeket. A nap folyamán
ménesének két ivadéka, Eiffilo
és Dodemir győzött.

Olivia starthoz várható ma a
kétévesek versenyében, ahol
Pretzner száll nyergébe, míg Ró-
bertet Weckermann, Ad astrat
Altmann, Herodiaszt Varga, Pin-
tyókétt Tausz, Furchtlost Danek
üli.

Fips biztos indulónak jeleztetik
a kétéves nyeretlenek handikap-
jában s lovasa Sumter lesz.
Ugyane versenyben Hopplát Csi-

szár, Doralicet Altmann, Kisvirá-
got Pretzner, Pancsit Vincenz üli.

Pergolese augusztus 30-án Gru-
newaldban a Nuage-versenyben
találkozik Dolmannal, Przemysl
legyőzőjével. A versenyben fut-
hat még Aversion, Claudia, Froh-
sinn és Jubelruf.

Az 1000 méteres Handikap va-
lószinű indulói:

Onargel	lov. Csiszár
Szurmay	» Tausz
Himera	» Archibald ?
Gaberl	» Akashi
Nelson	» Janek
Zeppelin	» Dávid
Kri-Kri	» Danek
Lágyad	» Varga
Suisse	» Pretzner
Segnsess	» Kertész
Perbeliv Ad memoriam	lov. Podr.
Bester Bets	lov. Vincenz
Peeress	» Mayer
Shrapnell	» Reinwald
Slivka	» Weckermann

Bookmakerek bécsi czimei:

Abonyi Ödön, I., Augustinerstrasse 2.	Telefon 10.685.
Adler József, I., Kärntnerring 2.	Telefon 55.056.
Barna Gusztáv, I., Fühlichgasse 2.	Telefon 5577.
Goldschmidt Nathán, I., Singerstr. 1.	Telefon 7419.
Gyöngy Lajos, I., Rotbenturmstr. 17.	Telefon 14.350..
Lackenbacher Ernő I., Gisellastr. 4.	Telefon 9228.
Löwit Adolf, II., Aspernbrückeg. 1.	Telefo 45 396.
Ritscher Alfréd, I., Maximilianstr. 4.	Telefon 6359.
Tatay Vilmos, I., Maysedergasse 2.	Telefon 27-59.

«Start» vállalat kiadványa.

Lengyel Litográfiai és Könyvnyomdai Műintézet Budapest, V., Visegrádi-u. 3.

